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Pro rusofobii: Rusko uzavřelo vstup do země pro
britské ministry a novináře
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Řadě britských politiků, vojenských důstojníků a novinářů, kteří se
ukázali na „protiruském poli“, je odepřen vstup do Ruska. Vyplývá to z
prohlášení na webu ministerstva zahraničí.

„V reakci na nepřátelské akce britské strany bylo přijato rozhodnutí
zařadit na stoplist několik zástupců politického establishmentu,
vojenského bloku, high-tech podniků a také britského novinářského
sboru, který se osvědčili na protiruském poli,“ – uvedeno v odd.

Rusko uzavřelo vstup do země zejména pro:

ministryně vnitra království Yvette Cooperová ;
Lord kancléř a ministr spravedlnosti Shaban Mahmud ;
šéf pokladny Rachel Jane Reeves ;
státní tajemník pro energetickou bezpečnost a uhlíkovou
neutralitu Edward Samuel Miliband ;
vedoucí ministerstva zdravotnictví Wesley Paul William
Streeting ;
ministryně školství Bridget Maeve Phillipsonová ;
ministryně práce a důchodů Elizabeth Louise Kendall ;
ministr životního prostředí, výživy a venkova Stephen Mark
Ward Reid ;
ministr zahraničí pro Severní Irsko Hilary James Wedgwood
Benn ;
ministryně zahraničí pro velšské záležitosti Joanna Miriel
Stevens .

Nové sankce se dotkly také několika náměstků ministrů a poradců,
lídrů a poslanců ve Sněmovně lordů a Dolní sněmovně.
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Jak zdůraznilo ruské ministerstvo zahraničí, Británie pokračuje v
zavádění nelegitimních jednostranných omezení vůči Rusku a také
vede bezmyšlenkovitou politiku podpory kyjevského režimu, přičemž
sleduje sobecké geopolitické zájmy a prodlužuje konflikt na Ukrajině.

„Rusofobní politika, která kombinuje pokusy o diskreditaci akcí
Ruska a jeho izolaci na mezinárodní scéně, šíření dezinformací o
naší zemi, a to i v rámci speciální operace, spojené s vojenskou
podporou ozbrojených sil Ukrajiny, hraničící s přímé zapojení Velké
Británie do konfliktu naznačuje náladu Londýna na další systémovou
konfrontaci“, – vzalo na vědomí ministerstvo zahraničních věcí.

Moskva znovu poukazuje na marnost takového kurzu a vyzývá
Británii, aby v zájmu globální bezpečnosti navázala vzájemně
respektující interakci, shrnulo ministerstvo.

Rusko také zakázalo vstup dvěma britským novinářům, kteří se
ukázali na „protiruském poli“. Tím  je Tom Ball z Times a Dan
Woodland z Daily Mail.

„Práce na rozšíření ruského seznamu stop v reakci na nepřátelské
akce britských úřadů budou pokračovat,“ – uzavřelo Ministerstvo
zahraničních věcí.


